

# POŽÁRNÍ POPLACHOVÉ SMĚRNICE

Požární poplachové směrnice dle § 32 vyhlášky MV č. 246 / 2001 Sb. vymezují činnosti obyvatel domu, popřípadě dalších osob, v případě vzniku požáru v bytovém domě Evropská 26, Praha 7 a jsou závazné pro všechny osoby, zdržující se v prostorách objektu.

## Postup osoby, která zpozoruje požár, způsob a místo ohlášení požáru:

Každý, kdo zpozoruje požár, je povinen všemi dostupnými prostředky požár uhasit. Na chodbách jsou osazeny hadicové systémy pro zásah vodou a v prostorech sklepů, chodbách a ve strojovně výtahu pak umístěny hasicí přístroje práškové vhodné i na hašení zařízení pod napětím elektrického proudu. Pokud nestačí na uhašení požáru svými silami nebo hasebními prostředky, je povinna provést ohlášení požáru a vyhlášení požárního poplachu v objektu dle těchto požárních poplachových směrnic.

Ohlášení požáru je nutno neprodleně oznámit na ohlašovnu požárů (operační středisko) Hasičského záchranného sboru:

**tel. č. 150 nebo 112**

Je třeba přesně nahlásit adresu objektu, kde v objektu hoří a co v objektu hoří. Pokud okolnosti dovolují sdělit telefonní číslo a vyčkat na zpětné ověření nahlášení požárního poplachu. Dále je nutno provést neprodleně vyhlášení požárního poplachu v celém objektu.

## Způsob vyhlášení požárního poplachu:

Požární poplach se v objektu vyhlašuje:

**VOLÁNÍM „ HOŘÍ ”**

## Postup osob při vyhlášení požárního poplachu ( evakuace, pomoc při zdolávání požáru )

Kromě vyhlášení požárního poplachu je nutno provést uzavření hlavního uzávěru plynu (označené uzávěry ve sklepech) a v případě použití vody k provádění hašení je nutno provést uzavření uzávěru elektrické energie (rozvaděče pro byty a společné prostory jsou na chodbách a hl. vypínač–nožové pojistky za dvířky před vchodem do objektu).

Je nutno otevřít a zajistit všechny východové dveře na únikové cestě z objektu na volné prostranství tak, aby byly volně průchodné.

K evakuaci je zakázáno použití osobního výtahu, který není proveden jako evakuační.

Všechny osoby přítomné v objektu jsou povinny dbát pokynů osob řídících evakuaci z objektu a pokynů velitele zásahové požární jednotky Hasičského záchranného sboru a poskytnout jim na jejich výzvu osobní pomoc.

## Telefonní čísla tísňového volání, pohotovostních a havarijních služeb:

Hasiči	-	150
Záchranná služba	-	155
Policie	-	158
Poruchy dodávky elektrické energie	-	1236
Poruchy v dodávce vody	-	840 111 112
Havárie rozvodů plynu	-	1239

**HASMAT, s.r.o.**

Vaičikova 3/1950, 180 00 Praha 8  
IČ: 27367053 DIČ: CZ27367053  
tel./fax: +420 28387 2424-2525

V Praze dne 19.12.2012

vypracoval: Vrbický Petr – OZO č.Z-542/98